
Результати опитування здобувачів ОПП «Інжиніринг і сервісне 

обслуговування нафтогазових машин та обладнання»  

щодо якості викладання дисциплін у весняному семестрі 2020-2021 н.р. 

  

Опитування проводилося серед студентів груп ГМІ-19-1, ГМІ-20-1к (загальна 

кількість отриманих відповідей – 74) 

Шкала оцінювання: 1 – незадовільно, 5 – відмінно 

 

Перелік навчальних дисциплін: 

Вступ до фаху 

Основи технічної творчості 

Основи реновації  

Комп`ютерне моделювання нафтогазових машин та обладнання 

Філософія 

Механіка матеріалів і конструкцій 

Технічна діагностика нафтогазового обладнання 

Гідрогазомеханіка нафтогазових машин 

Електротехніка і електроніка 

Механіка машин 

 

1 Чи ознайомив вас викладач на першому занятті зі змістом курсу? 

 

 

 



2 Чи ознайомив вас викладач на першому занятті із системою оцінювання 

знань? 

 

 

3 Наскільки, на вашу думку, викладач володіє навчальним матеріалом? 

 

 

 

 



4 Наскільки, на вашу думку, викладач використовує сучасні методи 

викладання? 

 

 

 

5 Наскільки, на вашу думку, викладач допоміг отримати сучасні знання та 

вміння? 

 

 

 



6 Оцініть наскільки викладач був відкритий, доступний? 

 

 

7 Оцініть наскільки викладач був тактовний? 

 

 

 

 

 



8 Оцініть наскільки викладач був об’єктивним при оцінюванні? 

 

 

9 Оцініть наскільки викладач був вимогливий до студентів? 

 

 

 

 

 



10 Чи хотіли б надалі навчатися у цього викладача? 

 

 

11 Ваші рекомендації або побажання щодо роботи викладача? 

«Все супер» 

«Немає» 

«Бажаю сил та натхнення» 

«Відсутні» 

«Більше прикладів та зворотного зв’язку, важко 80 хв слухати монотонну 

лекцію» 

«Тяжко знайти викладача, коли є питання з дисципліни» 

 

 

 

 

 

 

 



12 Теоретичні знання з даної дисципліни  є актуальними, сучасними і 

будуть корисними у вашому подальшому навчанні й роботі 

 

 

13 Практичні знання з даної дисципліни т є актуальними, сучасними і 

будуть корисними у вашому подальшому навчанні й роботі 

 

 

 



14 Теми, винесені на самостійну роботу, є доступними для самостійного 

вивчення  та важливими для вивчення даної дисципліни 

 

 

15 Що б ви хотіли змінити в даній дисципліні? 

«Нічого, все добре» 

«Нічого не хотів би змінити, все подобається» 

«Викладача, що проводить практичні заняття» 

«Нічого!» 

«Більше реальних прикладів» 

 

 


